

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЧИСТЕ МІСТО»
СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

40021, м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 140
тел.: +38 095 225 2036, e-mail: chistemisto2021@gmail.com

Вих. № 01-09/323 від «13» жовтня 2023 р.



**В.о. міського голови м. Суми – керуючій
справами виконавчого комітету
Юлії ПАВЛИК**

**В.о. директора
Департаменту інфраструктури міста
Сумської міської ради
Євгену БРОВЕНКУ**

**Директору Департаменту фінансів,
економіки та інвестицій Сумської міської
ради
Світлані ЛИПОВІЙ**

**Голові Постійної комісії з питань
планування соціально-економічного
розвитку, бюджету, фінансів, розвитку
підприємництва, торгівлі та послуг,
регуляторної політики Сумської міської
ради
Вадиму АКПЕРОВУ**

**Керівникам депутатських груп та
фракцій Сумської міської ради VIII
скликання**

**Депутату Сумської міської ради VIII
скликання
Віталію ЖИЛЕНКУ**

Комунальне підприємство «Чисте місто» Сумської міської ради (далі – Підприємство) повідомляє наступне:

Станом на 13 жовтня 2023 року Підприємством, згідно з рішенням Виконавчого комітету Сумської міської ради від 01 жовтня 2008 року № 479 «Про визначення підприємства по захороненню твердих побутових та негабаритних відходів на полігоні для складування твердих побутових відходів» (зі змінами) здійснюється надання послуг з захоронення твердих побутових та негабаритних відходів на Полігоні твердих побутових відходів Підприємства.

При цьому, відповідно до Паспорту місця видалення відходів (МВВ) «Полігон твердих побутових відходів» КП «Чисте місто» СМР реєстраційний № 123 від 19.02.2009, розрахунковий термін експлуатації місця видалення відходів спливає у грудні 2023 року.

На сьогоднішній день, за замовленням Управління капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради здійснюється будівництво по об'єкту «Нове будівництво полігону для складування побутових відходів на території Верхньосироватської сільської ради Сумського району Сумської області». Водночас, терміни введення вказаного об'єкту в експлуатацію наразі невідомі.

Разом з тим, подальше продовження у 2024 році експлуатації діючого полігону з прийняттям побутових відходів можливе в разі проведення робіт з рекультивации полігону.

Таким чином, з метою продовження експлуатації діючого полігону твердих побутових відходів, наявна потреба у проведенні комплексу робіт з його рекультивациі. Орієнтовна вартість робіт з розробки проєктно-кошторисної документації на проведення робіт з рекультивациі полігону складає 1 500,0 тис. грн. При цьому, діючою структурою тарифу на послуги з захоронення побутових відходів витрати на виконання зазначених робіт не передбачено.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас розглянути можливість винесення на розгляд сесії Сумської міської ради питання про виділення з бюджету Сумської міської територіальної громади на 2023 рік коштів в розмірі 1 500 000,00 грн. (один мільйон п'ятсот тисяч гривень 00 копійок) на виконання робіт з рекультивациі Полігону твердих побутових відходів КП «Чисте місто» СМР.

Директор КП «Чисте місто» СМР

Никоненко В'ячеслав
050 808 2722



Олексій ЛЕГКИЙ